

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечаток в постановлении о наложении штрафа по делу

об административном правонарушении № 4-19.8-1747/00-05-17

«31» января 2018 г. Москва

Я, заместитель начальника Правового управления ФАС России Крюков Алексей Сергеевич, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 4-19.8-1747/00-05-17, возбужденного в отношении общества с ограниченной ответственностью «ГК Монолит Строй» (далее - ООО «ГК Монолит Строй») (адрес: 115404, г. Москва, ул. Стекольная 1-я, д. 7, корп. 13, подъезд 8, помещ. 14; ИНН 7701418141, ОГРН 1147748002489, КПП 772401001; дата регистрации в качестве юридического лица — 09.12.2014),

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-19.8-1747/00-05-17 (исх. от 20.11.2017 № 09/80888/17) в отношении ООО «ГК Монолит Строй» (далее — Постановление) на страницах 1, 3 и 5 соответственно допущены опечатки в вводной, мотивировочной и резолютивной частях Постановления, а именно: вместо «адрес: 115404, г. Москва, ул. Стекольная 1-я, д. 7, корп. 13, подъезд 8, помещ. 14» указан «адрес: 105082, Москва, Рубцовская наб., д. 3, стр. 3, пом. 1, ком. 25».

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В вводной, мотивировочной и резолютивной частях постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-19.8-1747/00-05-17 (исх. от 20.11.2017 № 09/80888/17) на страницах 1, 3 и 5 соответственно в отношении ООО «ГК Монолит Строй» слова «адрес: 105082, Москва, Рубцовская наб., д. 3, стр. 3, пом. 1, ком. 25» читать как «адрес: 115404, г. Москва, ул. Стекольная 1-я, д. 7, корп. 13, подъезд 8, помещ. 14».